



Κανονισμός λειτουργίας του Αναγνωστηρίου

Το Αναγνωστήριο του Κέντρου Μελετών Τάσος Παπαδόπουλος λειτουργεί τρεις φορές την εβδομάδα, Δευτέρα, Τετάρτη Παρασκευή, από τις 10.00 π.μ - 3.00 το μεσημέρι.

Οι ερευνητές/τριες που επιθυμούν να μελετήσουν στο Αναγνωστήριο πρέπει να το δηλώνουν, τουλάχιστον μίαν ημέρα προηγουμένως, στο τηλέφωνο 22445544. Προσερχόμενοι για μελέτη οφείλουν να υπογράψουν στο βιβλίο αναγνωστών και να συμπληρώνουν τα απαραίτητα στοιχεία (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση και τηλέφωνο).

Η μελέτη των εγγράφων του Αρχείου γίνεται μέσω των ψηφιοποιημένων εγγράφων στους ηλεκτρονικούς υπολογιστές του Αναγνωστηρίου. Οι ερευνητές που επιθυμούν να μελετήσουν βιβλία και εφημερίδες από τη βιβλιοθήκη του Κέντρου πρέπει να συμπληρώνουν την αίτηση που υπάρχει για τον σκοπό αυτό. Τα βιβλία από τα βιβλιοστάσια παραχωρεί στους ερευνητές για μελέτη, εντός του Αναγνωστηρίου, η αρμόδια λειτουργός του Αρχείου. Κανένα βιβλίο ή έντυπο δεν δανείζεται. Μέχρι να επιστρέψουν στη λειτουργό του Αναγνωστηρίου το έντυπο υλικό που ζήτησαν, οι ερευνητές είναι υπεύθυνοι για την προστασία του και την αποφυγή οποιασδήποτε φθοράς σε αυτό. Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι βιβλίο ή άλλο έντυπο έχει απομακρυνθεί από το Αναγνωστήριο, στον υπαίτιο της πράξης αυτής θα απαγορευθεί η είσοδος στους χώρους του Κέντρου Μελετών και η Διεύθυνση του Κέντρου διατηρεί το δικαίωμα της ποινικής δίωξης. Οι ερευνητές που χρειάζεται να έχουν κατά την έρευνά τους δικά τους βιβλία οφείλουν να ενημερώνουν σχετικά τη λειτουργό του Αναγνωστηρίου.

Οι ερευνητές παρακαλούνται να αφήνουν τα προσωπικά τους είδη (χαρτοφύλακες, τσάντες κλπ.) στον ειδικό χώρο που έχει προβλεφθεί στον χώρο του Αναγνωστηρίου.

Στο Αναγνωστήριο δεν επιτρέπεται η χρήση κινητών τηλεφώνων. Επίσης απαγορεύεται αυστηρά η λήψη φαγητού εντός του Αναγνωστηρίου. Οι μελετητές παρακαλούνται να εργάζονται χωρίς να ενοχλούν ή να παρεμποδίζουν την εργασία των άλλων ερευνητών.

Φωτοτυπίες από τα ψηφιοποιημένα έγγραφα γίνονται από το προσωπικό του Κέντρου Μελετών. Παραδίδονται στον αναγνώστη μία ή δύο εργάσιμες ημέρες μετά την παραγγελία. Δεν μπορούν να υπερβαίνουν τις 100 σελίδες ανά ημέρα. Η τιμή της κάθε φωτοτυπίας μεγέθους A4 ανέρχεται σε 0.10 € για τους

φοιτητές (προπτυχιακούς, μεταπτυχιακούς και διδακτορικούς) και 0.15 € για τους υπόλοιπους ερευνητές.

Επιτρέπεται η χρήση φωτογραφικής μηχανής, κατόπιν ενημέρωσης του προσωπικού του Κέντρου Μελετών, για φωτογράφιση σελίδων από βιβλία, εφημερίδες και περιοδικά της Βιβλιοθήκης του Κέντρου, με την προϋπόθεση ότι η φωτογράφιση δεν θα ξεπερνά το επιτρεπτό όριο του 30% κάθε εντύπου. Τα ψηφιοποιημένα έγγραφα του Αρχείου αποτελούν ιδιοκτησία του Κέντρου Μελετών Τάσσος Παπαδόπουλος. Ως εκ τούτου για τη δημοσίευση αρχειακού υλικού, με οποιαδήποτε μορφή ο ερευνητής οφείλει να αναφέρει ότι το υλικό προέρχεται από το Κέντρο Μελετών. Για αυτούσια δημοσίευση φωτογραφίας / φωτοτυπίας εγγράφου από το Αρχείο σε επιστημονικές μελέτες οι ερευνητές/τριες οφείλουν να ζητούν εκ των προτέρων την άδεια του Κέντρου Μελετών.

Οι ερευνητές που χρησιμοποιούν, σε μελέτες τους, άρθρα και βιβλία, αρχειακό υλικό που προήλθε από το Κέντρο Μελετών Τάσσος Παπαδόπουλος παρακαλούνται να καταθέτουν στη βιβλιοθήκη του Κέντρου αντίτυπο της εργασίας τους.